

BEFORE THE UNITED STATES

ATOMIC ENERGY COMMISSION

In the Matter of)
)
Consolidated Edison Company of) Docket No. 50-247
New York, Inc.)
(Indian Point Station, Unit No. 2))

APPLICANT'S PROPOSED CORRECTIONS TO
THE DEPOSITION OF H. K. BRILL

Applicant requests that the transcript of the deposition of H. K. Brill held on April 20, 1972, be corrected as follows:

<u>Page</u>	<u>Line(s)</u>	<u>Correction</u>
5	9	The word "ask" should read "asked".
9	22	The word "PCOR" should read "PECOR".
17	16-18	Should read "subject matter of the March 14, 1972 letter, was performed by the PECOR Division of Pennsylvania Engineering Corporation, i.e., was performed through the PECOR Division of Pennsylvania Engineering".
20	15 and 18	The number "138" should read "13838".
23	12	Should read "to designs furnished to it, certain weldments which were to".

24	2	"EU&C" should read "UE&C".
26	24-25	Insert quotation marks before the word "in" and after the word "safety".
27	9	The word "shows" should read "shoes".
29	7	The word "have" should read "had".
38	12	The word "possibly" should read "possible".
40	23	The word "lied" should read "lies".
41	6	Should be deleted.
46	11	The number ".100" should read ".001".
52	6	The word "refer" should read "referred".
53	21	The word "Palcsnsky" should read "Palczynski".
55	8	The word "Chiarman" should read "Chairman".
59	15	The word "hole" should read "whole".
69	1	The word "ca-not" should read "cannot".
74	5	The words "thie seposition" should read "this deposition".
75	22	The word "l3tter" should be "letter".

77	25	The word "Daryl" should read "Darrow".
78	4	The word "Daryl" should read "Darrow".
81	16	The words "in directly" should read "indirectly".
89	25	The word "Chiarman" should read "Chairman".
91	14	"PW&I" should read "PBI".
92	11	"PW&I" should read "PBI".
94	16	"PW&I" should read "PBI".
97	13	The word "reendorcement" should read "reinforcement".
98	18	The word "thiere" should read "there".

Respectfully submitted,

LEBOEUF, LAMB, LEIBY & MACRAE
1821 Jefferson Place, N.W.
Washington, D.C. 20036

By Harry H. Voigt
Partner

Counsel for Consolidated Edison
Company of New York, Inc.

Dated: April 25, 1972

BEFORE THE UNITED STATES

ATOMIC ENERGY COMMISSION

In the Matter of)
)
Consolidated Edison Company of) Docket No. 50-247
New York, Inc.)
(Indian Point Station, Unit No. 2))

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that I have served the foregoing document entitled "Applicant's Proposed Corrections to the Deposition of H. K. Brill" by mailing copies thereof first class and postage prepaid, to each of the following persons this 25th day of April, 1972:

Samuel W. Jensch, Esq.
Chairman
Atomic Safety and Licensing Board
U.S. Atomic Energy Commission
Washington, D.C. 20545

Dr. John C. Geyer
Chairman, Department of Geography
and Environmental Engineering
The Johns Hopkins University
513 Ames Hall
Baltimore, Maryland 21218

Mr. R. B. Briggs
Molten Salt Reactor Program
Oak Ridge National Laboratory
P. O. Box Y
Oak Ridge, Tennessee 37830

Anthony Z. Roisman, Esq.
Berlin, Roisman & Kessler
1712 N Street, N.W.
4th Floor
Washington, D.C. 20036

J. Bruce MacDonald, Esq.
Counsel
New York State Department
of Commerce
112 State Street
Albany, New York 12207

Honorable Louis J. Lefkowitz
Attorney General of the
State of New York
80 Centre Street
New York, New York 10013

Myron Karman, Esq.
Counsel, Regulatory Staff
U.S. Atomic Energy Commission
Washington, D.C. 20545

Atomic Safety and Licensing
Board Panel
U.S. Atomic Energy Commission
Washington, D.C. 20545

Angus Macbeth, Esq.
Natural Resources Defense
Council, Inc.
36 West 44th Street
New York, New York 10036

Walter T. McGough, Esq.
Reed, Smith, Shaw & McClay
747 Union Trust Building
Pittsburgh, Pennsylvania



Edward L. Cohen

LeBoeuf, Lamb, Leiby & MacRae
Attorneys for Applicant